
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งที่ ๒ ประจำปี พ.ศ. 2566 

วันจันทร์ที ่๒๑ สิงหาคม พ.ศ. 2566 เวลา 13.3๐ น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ  

********************* 
ผู้มาประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

1. นายสาทร ไมถึง ประธานสภา อบต.น้ำพุ สาทร ไมถึง 

2. นายธนยศ ชุมชอบ สมาชิกสภา อบต.น้ำพ ุหมู่ที่ 1 ธนยศ ชุมชอบ 

3. นายโกวิทย์ มหาชัย สมาชิกสภา อบต.น้ำพ ุหมู่ที่ 2 โกวิทย์ มหาชัย 

4. นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ สมาชิกสภา อบต.น้ำพ ุหมู่ที่ 4 ดำรงศักดิ์ เพ็ชระ 

5. นายอภิชน จรูญพงศ์ สมาชิกสภา อบต.น้ำพ ุหมู่ที่ 6 อภิชน จรูญพงศ์ 

ผู้ไม่มาประชุม นายสุรเชษฐ์ ชุ่มแก้ว รองประธานสภา อบต.น้ำพุ 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

1. นายถนัดกิจ  โพธิ์โพ้น  นายก อบต.น้ำพุ ถนัดกิจ  โพธิ์โพ้น 

2. นายศักดา  ไทยเกิด รองนายก อบต.น้ำพุ ศักดา  ไทยเกิด 

3. นางสาวกานต์รวี ศิริทอง รองนายก อบต.น้ำพุ กานต์รวี ศิริทอง 

4. นายอรรถพร  พรหมทอง เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ อรรถพร  พรหมทอง 

5. นายประเสริฐ  จันทบูรณ์ เลขานุการสภา อบต.น้ำพุ ประเสริฐ  จันทบูรณ์ 

6. นางพวงทิพย์  สุวรรณศิลป์ ผู้อำนวยการกองคลัง พวงทิพย์  สุวรรณศิลป์ 

๗. นายอำนาจ สำอางค์ ผู้อำนวยการกองช่าง อำนาจ สำอางค์ 

8. นางสาวอธิตญา รอดทองแก้ว    นิติกร อธิตญา รอดทองแก้ว    

9. นางสาวมณีรัตน์ โตกำ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน มณีรัตน์ โตกำ 

    

    

    

    

 

/เริ่มประชุม... 
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เริ่มประชุม เวลา 13.30 น. 

นายประเสริฐ  จันทบูรณ์ 
เลขานุการสภาฯ 
 
 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
ระเบียบวาระท่ี 1 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

     กราบเรียน ท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและสมาชิก และ
ผู้เข้าร่วมประชุม ที่เคารพทุกท่านครับ วันนี้เป็นการประชุมสภาฯ 
สมัยสามัญ สมัยที ่ ๓ ครั ้งที ่ ๒ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ ตรงกับ 
วันจันทร์ที ่ ๒๑ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ มีสมาชิกมาประชุมวันนี้
จำนวน ๕ ท่านนะครับ ลา 1 ท่าน คือ ท่านสุรเชษฐ์ ชุ่มแก้ว ถือว่า 
ครบองค์ประชุม โอกาสนี้ ขอกราบเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ 
ได้ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมครับ 
     ขออนุญาตเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ  
สมัยสามัญ สมัยที ่ ๓ ครั ้งที ่ ๒ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ ตรงกับ 
วันที่ ๒๑ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ ครับ ซึ่งวันนี้ตามระเบียบวาระ 
การประชุม มีอยู่ ๔ วาระนะครับ เพื่อไม่ให้เสียเวลานะครับ ขอเข้า
วาระการประชุมนะครับ 

เรื่องประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 
     ๑.๑ ขอแจ้งสถานการณ์โรคไข้ เล ือดออกในพื ้นที ่อำเ ภอ 
บ้านนาสาร โดยเฉพาะพื้นที ่ตำบลน้ำพุ ซึ ่งวันนี ้ทางชมรม อสม. 
ตำบลน้ำพุ ร่วมกับ รพ.สต. บ้านยางอุง จัดกิจกรรมรณรงค์การ
ทำลายแหล่งเพาะพันธุ์ลูกน้ำยุงลาย เพ่ือป้องกันไข้เลือดออกนะครับ 
โดยเฉพาะ ในตำบลน้ำพุ ช่วงนี ้รู ้สึกว่าผู้ป่วยจะเยอะพอสมควร 
นะครับ และอยู่ระดับต้นต้นครับ เพราะฉะนั้นการป้องกัน การฆ่าเชื้อ 
ไข้เลือดออกที่ดีที่สุด ก็ต้องพร้อมช่วยกันดูแล กําจัดลูกน้ำยุงลายนะ
ครับ จึงขอฝากสมาชิก คณะผู้บริหารนะครับ ช่วยกันป้องกันดูแล  
ในเร ื ่องของฆ่าเช ื ้อล ูกน้ำยุงลาย ลำพังเพียงเจ ้าหน้าที ่ อสม. 
คงไม่สามารถที่จะป้องกันได้นะครับ เพราะลูกน้ำยุงลายอยู ่ทั่ว 
ทุกพื้นที่ของบ้านเราโดยเฉพาะพื้นที่ในสวนนะครับ ขอฝากทุกท่าน
ช่วยกันรณรงค์ประชาสัมพันธ์ ให้ความรู้ในการป้องกันการกําจัด
ลูกน้ำยุงลายนะครับ ดูแล สํารวจทุก ๗ วันในบริเวณบ้านของเรา 
ลูกหลานของเราจะไม่เจ็บป่วยจากไข้เลือดออกนะครับ 

เรื่อง กระทู้ถาม (ถ้ามี) 
      ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง กระทู้ถาม  -ไม่มีนะครับ- 
 

/ระเบียบ... 
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ระเบียบวาระท่ี 3 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ 
สมาชิกสภา อบต.ม.4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

มติที่ประชุม 
 

เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา 
3.1 ร่าง ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ 
(วาระแปรญัตติ) 
     เชิญท่านประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ร่าง ข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ รายงานต่อที่ประชุมครับ 

     กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมนายดำรงศักดิ์
เพ็ชระ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 เป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 
ตามที ่สภาองค์การบร ิหารส่วนตำลน้ำพุ ได ้ม ีมต ิร ับหลักการ  
ร่าง ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ ในการ 
ปะชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2566 
วันที่ 7 สิงหาคม พ.ศ. 2566 สภาองค์การบริหารส่วนตำลน้ำพุ  
ได้กำหนดระยะเวลาเสนอคำขอแปร ญัตติประจำปี พ.ศ. 2567 
ตั้งแต่วันที่ 9, 10, 11 สิงหาคม 2566 เวลา 08.30 น. ถึงเวลา 
17.00 น. ของแต่ละวัน ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลน้ำพุ นั ้น ซึ ่งคณะกรรมการแปรญัตติงบประมาณรายจ่าย
ประจำป ีพ.ศ. 2567 ประกอบด้วย นายดำรงศักด์ิ เพ็ชระ นายโกวิทย์ 
มหาชัย และนายสุรเชษฐ์ ชุ่มแก้ว ได้มารับคำเสนอขอแปรญัตติ 
ปรากฏว่า ไม่มีสมาชิก หรือคณะผู้บริหาร ผู้ใดยื่นคำเสนอแปรญัตติ
แต่อย่างใดครับ คณะกรรมการแปรญัตติจึงได้ประชุมพิจารณา  
เมื ่อวันที ่ 16 สิงหาคม พ.ศ. 2566 มีมติเสนอ ร่าง ข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ ตามร่างฉบับเดิมนะครับ 
จึงรายงานมายังประธานสภาองค์การส่วนตำบลน้ำพุได้ดำเนินการ
ต่อไปครับ 

     ขอบคุณมากครับ ต่อไปเข้าวาระที่ 3.2 ครับ 

3.2 ร่าง ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2567 
(วาระลงมติ) 
     ร่าง ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2567  
วาระลงมติ วันนี ้ขอความเห็นชอบ ร่าง ข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ นะครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ 
ยกมือด้วยครับ 
เห็นชอบ     จำนวน 4 เสียง 
ไม่เห็นชอบ  จำนวน - เสียง 
งดออกเสียง     จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

 

/นายสาทร... 
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นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 

นายถนัดกิจ โพธิ์โพ้น 
นายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

3.๓ ขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 
    วาระที ่ ๓.๓ ขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ จำนวน 2 โครงการนะครับ โครงการที่ 1 
โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายพรุกง (ตอนที่ ๑) 
หมู่ที่ ๖ ตำบลน้ำพุ งบประมาณ ๑,๑๐๐,๐0๐.- บาท (หนึ่งล้าน 
หนึ่งแสนบาทถ้วน) เชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ   

กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และท่านสมาชิกที ่เคารพ 
คณะผ ู ้บร ิหาร และเจ ้าหน ้าท ี ่ท ุกท ่านนะคร ับ ว ันน ี ้ ในส ่วน 
ของผู ้บริหาร จะขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ อ้างถึงระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าดว้ย
การรับเงินการตรวจจ่ายเงิน การฝากเงินการเก็บรักษา การตรวจเงิน
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับที ่๑๔) พ.ศ. ๒๕๖๑   

ข้อ ๕๙  ในกรณีที ่มีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที ่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน แต่มีความจำเป็นจะต้องใช้จ่ายเงิน
นั้นต่อไปอีก ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงิน
ต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี 
          องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ มีความจําเป็นจะต้องใช้จ่าย
งบประมาณหมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้างตามข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ จำนวน ๒ โครงการ  
แต่เน ื ่องจากยังไม ่ได ้ก ่อหนี ้ผ ูกพัน จ ึงเสนอขออนุม ัติ ก ันเงิน
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ต่อสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ อีก ๑ ปี ตามรายละเอียดโครงการ
ดังนี้  
     ๓.๓.๑ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสาย 
พรุกง (ตอนที่ ๑) หมู่ที่ 6 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ ๑,๑๐๐,๐0๐.- 
บาท (หนึ่งล้านหนึ่งแสนบาทถ้วน) 
     ๓.๓.2 โครงการก่อสร้างถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต  
ซอยหมู ่บ ้านจ ัดสรรน ้ำพ ุ  หม ู ่ท ี ่  2 ตำบลน ้ำพ ุ  งบประมาณ  
๕๒๕,๐00.- บาท (ห้าแสนสองหมื่นห้าพันบาทถ้วน) 
     จึงเสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ  เพื ่อโปรด
พิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไปครับ ขอบคุณครับ 

     ขอบคุณท่านนายก อบต.น้ำพุ ครับ ที ่ได้ชี ้แจงการขออนุมัติ  
กันเง ินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ 
สมาชิกท่านใดจะสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี 

/ผมขอ... 
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มติที่ประชุม 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 

 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  
สมาชิกสภา อบต.ม.4 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  
สมาชิกสภา อบต.ม.4 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายประเสริฐ  จันทบูรณ์ 
เลขานุการสภาฯ 

ผมขอความเห็นชอบจากท่านสมาชิกนะคร ับ  ในวาระที ่  ๓.๓  
การขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ  
พ.ศ. ๒๕๖๖ เพ่ือใช้ในโครงการก่อสร้าง จำนวน 2 โครงการ 
      3 .3 .1  โ คร งการก ่ อส ร ้ า ง ถนนคอนกร ี ต เ ส ร ิ ม เหล็ ก 
ถนนสายพรุกง (ตอนที ่  ๑) หมู ่ท ี ่  ๖ ตำบลน้ำ พุ งบประมาณ 
๑,๑๐๐,๐0๐.- บาท (หนึ่งล้านหนึ่งแสนบาทถ้วน) สมาชิกท่านใด
อนุมัติยกมือด้วยนะครับ 
อนุมัติ     จำนวน 4 เสียง 
ไม่อนุมัติ  จำนวน - เสียง 
งดออกเสียง  จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 
     3.3.2 โครงการก่อสร้างถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต  
ซอยหมู ่บ ้านจ ัดสรรน ้ำพ ุ  หม ู ่ท ี ่  2 ตำบลน ้ำพุ งบประมาณ  
๕๒๕,๐00.- บาท (ห้าแสนสองหมื่นห้าพันบาทถ้วน) สมาชิกท่านใด
อนุมัติยกมือด้วยนะครับ 
อนุมัติ     จำนวน ๒ เสียง 
ไม่อนุมัติ  จำนวน - เสียง 
งดออกเสียง จำนวน ๓ เสียง (ประธานสภา, นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  
,นายธนยศ ชุมชอบ) 

     ต่อไปเข้าสู่วาระที่ 3.4 การขออนุญาตใช้ท่ีดินในเขตพื้นที่ ส.ป.ก.  

 

     ขออนุญาตครับท่านประธานสภา ครับ 

 

     เชิญครับท่านดำรงศักดิ์ เพ็ชระ ครับ 
 

     ในวาระท่ี ๓.๓.๒ ซึ่งสมาชิกสภาได้ออกเสียงให้อนุมัติ จำนวน ๒ 
เสียง และงดออกเสียง จำนวน ๓ เสียง นั้น ประธานยังไม่ได้แจ้งมติ
ในที่ประชุมว่าเป็นอย่างไรครับ ขอบคุณมากครับ 

    ในวาระที่ ๓.๓.๒ ถือว่า ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
น้ำพุ ได้มีมติอนุมัตินะครับ ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯ ครับ 

    ครับ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหารและสมาชิก  
ที่เคารพทุกท่านครับ ในวาระที่ ๓.๓.๒ เสียงอนุมัติ จำนวน ๒ ท่าน 
ไม ่อน ุม ัต ิไม ่ม ีนะคร ับ และงดออกเส ียง จำนวน ๓ ท่านครับ  
กรณีนี้ถือว่าอนุมัตินะครับ เพราะเสียงอนุมัติเกินกว่าเสียงไม่อนุมัติ
ครับ ขอบคุณครับ 

/นายสาทร... 
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นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายถนัดกิจ โพธิ์โพ้น 
นายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

๓.๔ การขออนุญาตใช้ท่ีดินในเขตพื้นที่ ส.ป.ก. 
     ในวาระนี้ขอเชิญคณะผู้บริหารนำเสนอการขออนุญาตใช้ที่ดิน 
ในเขตพ้ืนที่ ส.ป.ก. เชิญครับ 

     กราบเรียนท่านประธานสภาฯและท่านสมาชิกที่เคารพทุกท่าน
คณะผู้บริหาร และเจ้าหน้าที่ทุกท่านที่เข้าร่วมนะครับ เรื่อง การขอ
อนุญาตใช้ที่ดินในเขตพ้ืนที่ ส.ป.ก. ในส่วนของผู้บริหารขอเสนอญัตติ 
เรื่อง การขออนุญาตใช้ที่ดินในเขตพ้ืนที่ ส.ป.ก. ครับ อ้างถึงระเบียบ
คณะกรรมการปฏ ิร ูปท ี ่ด ินเพ ื ่อเกษตรกรรม (คปก) ว ่าด ้วย  
การมอบหมายให ้ เลขาธ ิการสำน ักงานการปฏ ิร ูปท ี ่ด ิน เ พ่ือ
เกษตรกรรม พิจารณาอนุญาตการใช้ที่ดินเพื่อกิจการสาธารณูปโภค
และกิจการอื ่น ๆ ในเขตปฏิร ูปที ่ด ิน พ.ศ. ๒๕๓๖ และคำสั่ง
สำนักงานปฏิรูปที่ดินเพื่อเกษตรกรรม ที่ ๘55/๒๕๖๑ ลงวันที่ 13 
กรกฎาคม พ.ศ. 2561 การขออนุญาต ข้อ ๑.๔ การขออนุญาต
โดยทั่วไปต้องมีความเห็นของผู้ปกครองท้องที่ แต่หากเป็นกิจการที่
เห็นว่า อาจจะมีผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อม ต้องผ่านความเห็นซอบ
จากชุมชนท้องถิ่นว่าไม่มีผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อม ทั้งนี้ กิจการใด
หากมีกฎหมายระบุว่า ต้องผ่านการพิจารณาของหน่วยงานอ่ืน
จะต้องมีความเห็นของหน่วยงานนั้น ๆ ด้วย กรณีเรื่องผลกระทบ  
ต ่อส ิ ่ งแวดล ้อม สำหร ับก ิจการที ่อย ู ่ ในอำนาจพิจารณาของ
คณะอนุกรรมการพิจารณาให้ความยินยอมฯ หรือ คปก โดยให้  
ที ่ประชุมของชุมชนหรือท้องถิ ่นมีมติตรวจสอบและรับรองว่า 
ไม่มีผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อม โดยพิจารณาตามหลักเกณฑ์ ดังนี้ 
     ๑) ผลกระทบทางเสียง เช่น เสียงดังรบกวนการใช้ชีวิตประจำวัน 
     ๒) ผลกระทบทางดิน เช่น ดินเสื่อมโทรม พังทลาย 
     ๓) ผลกระทบทางน้ำ เช่น น้ำเสีย หรือมีสารพิษเจือปน 
     ๔) ผลกระทบทางอากาศ เช่น มีฝุ่นละออง หรือส่งกลิ่นรบกวน
การใช้ชีวิตประจำวัน  
และตามระเบียบคณะกรรมการปฏิรูปที่ดินเพื่อเกษตรกรรม (คปก) 
ว่าด้วย การมอบหมายให้เลขาธิการสำนักงานการปฏิรูปที่ดินเพ่ือ
เกษตรกรรม พิจารณาอนุญาตการใช้ที่ดินเพื่อกิจการสาธารณูปโภค
และกิจการอ่ืน ๆ ในเขตปฏิรูปที่ดิน พ.ศ. ๒๕๓๖  
     ข้อ ๙. การใช้ที่ดินเพื่อกิจการไฟฟ้า ประปา ให้ใช้ได้ตามจำนวน
เนื้อท่ีที่จำเป็นแก่การนั้น 
     ข้อ ๑๐. การใช้ที่ดินเพื่อสร้างถนน ทางลำเลียง ให้ใช้ได้ตามเนื้อ
ที่ที่จำเป็นแก่การนั้น 
 

   / ข้อ ๑๑. ... 
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นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 

    ข้อ ๑๑. การใช้ที่ดินเพื่อก่อสร้างหรือปรับปรุงแหล่งน้ำเพื่อการ
ประกอบเกษตรกรรม เช่น ขุดคู คลองสระน้ำ ฝาย อ่างเก็บน้ำ 
เป็นต้น ให้ใช้ได้ตามจำนวนเนื้อท่ีที่จำเป็นแก่การนั้น 
ซึ่งโครงการที่จะดำเนินการตามแผนงานพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 
- 2570) ก็มีโครงการที่มีความจำเป็นต้องดำเนินการในพ้ืนที่ ส.ป.ก.
นะครับ ทั้งนี้เพ่ือการสนองความต้องการของพ่ีน้องประชาชน รวมถึง 
ในการแก้ปัญหาให้กับพี่น้องประชาชนในพื้นที่นะครับ มีจำนวน 9 
โครงการ 
      ๓.๔.๑ โครงการขุดเจาะบ่อบาดาลขนาด ศก ๖ นิ้ว ลึก ๑0๐ 
เมตร สามแยกขีห้มู หมู่ที่ ๑ ตำบลน้ำพุ 
      ๓.๔.๒ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายพรุกง 
หมู่ที่ ๖ ตำบลน้ำพุ 
      ๓.๔.๓ โครงการก่อสร้างถนนหินคลุกซอยนาคา หมู่ที่ ๖ ตำบลน้ำพุ 
      ๓.๔.๔ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านลุงชิน 
หมู่ที่ ๖ ตำบลน้ำพุ 
     ๓.๔.๕ โครงการก่อสร้างถนนหินคลุกสายบ้านนายอดุลย์ หมู่ที่ 6 
ตำบลน้ำพุ 
     ๓.๔.๖ โครงการก่อสร้างถนนหินคลุกสายบ้านลุงวิทย์ หมู่ที่ ๖ 
ตำบลน้ำพุ 
     ๓.๔.๗ โครงการถนนหินคลุกสายดำริ - ห้วยหมาก หมู ่ที ่ 6 
ตำบลน้ำพุ 
     ๓ ๔.8 โครงการก่อสร้างระบบประปาหอถังเหล็กทรงแชมเปญ 
แยกข้ีหมู หมู่ที่ ๑ ตำบลน้ำพุ 
     ๓.๔.๙ โครงการขุดลอกคูระบายน้ำบริเวณบ้านนายจิตร หมู่ที่ ๖ 
ตำบลน้ำพุ 
     ทั้ง 9 โครงการดังกล่าว อยู่ในพื้นท่ีของสำนักงานการปฏิรูปที่ดิน
เพื่อเกษตรกรรม หรือ ส.ป.ก. นะครับ ซึ่งในการดำเนินโครงการต้อง
ดำเนินการตามระเบียบและข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้อง รวมทั้งขั้นตอน 
ต่าง ๆ ที่ผมได้กล่าวและอ้างถึงมาแล้วครับ จึงขอเสนอต่อที่ประชุม
แห่งนี้เพื่อขออนุญาตใช้ที่ดินในเขตพื้นที่ ส.ป.ก. ดำเนินการตาม
แผนงานพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566-2570) ต่อไปครับ ขอบคุณครับ 
     ขอบคุณท่านนายก อบต.น้ำพุ ครับ ท่านได้ชี ้แจงระเบียบ 
ข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้อง เนื่องจากทั้ง 9 โครงการอยู่ในพื้นที่ ส.ป.ก.  
ต้องได้รับความเห็นชอบจากสภาฯ เพื่อให้มีการดำเนินการที่ถูกต้อง
ตามระเบ ียบ  และใช ้ งบประมาณได้อย ่ า งถ ูกต ้องนะครับ  
สมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมในเรื่องโครงการทั้ง  9 โครงการ
หรือไม่ครับ เชิญท่านโกวิทย์ มหาชัย ครับ 

/นายโกวิทย์ … 



- 8 - 

นายโกวิทย์ มหาชัย  
สมาชิกสภา อบต.ม.2 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 

นายถนัดกิจ โพธิ์โพ้น 
นายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
มติที่ประชุม 
 

     กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมโกวิทย์ มหาชัย 
สมาชิกสภา อบต.ม.2 ที่ผ่านมาเราไม่ได้มีการขออนุญาตในเรื่องนี้ 
ไม่แน่ใจว่าเป็นกฎหมายใหม่หรือไม่ แต่เป็นเรื ่องที ่ดีเพื ่อประดับ
ความรู ้ของผมเองและเพื ่อนสมาชิกครับ เกี ่ยวกับข้อกฎหมาย 
ของสำนักงานปฏิรูปที่ดิน ขอบคุณครับ 

      จริง ๆ แล้วพ้ืนที่ ส.ป.ก. ในตำบลน้ำพุ มีอยู่ที่หมู่ที่ 6 และหมู่ที่ 
1 เป็นส่วนใหญ่นะครับ ที่ท่านโกวิทย์ มหาชัย ได้สอบถามว่า  
ทําไมถึงต ้องขออน ุม ัติหร ือขอความเห ็นชอบจากสภาแห ่งนี้  
นะครับก็เป็นไปตามระเบียบที่ท่านนายกได้ชี ้แจงไปแล้วนะครับ  
เชิญท่านนายก อบต.น้ำพุ ครับ   

      กราบเร ียนท่านประธานสภาฯ ท ่านสมาช ิก  และผ ู ้ เข้า 
ร่วมประชุมทุกท่านนะครับ เนื ่องจากมีกฎหมายบังคับใช้ตั ้งแต่  
ปี พ.ศ.2561 และมีหนังสือแจ้งให้ดำเนินการเพราะว่ามีฉบับ
ปรับปรุง เมื่อปี พ.ศ. 2565 เป็นคู่มือการอนุมัติอนุญาตการขอใช้
พื้นที่จากส่วนราชการ ซึ่งไม่เฉพาะแต่ ส.ป.ก. หรือสำนักงานปฏิรูป
ที่ดินเพื่อการเกษตรกรรมนะครับ จะมีในส่วนของการใช้พื้นที่หลาย
พื้นที่ที่อยู่ในเขตขององค์การปกครองส่วนท้องถิ่นนะครับ ไม่ว่าจะ
เป็นกรมป่าไม้ กระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม หรือที่
ราชพัสดุ หรือที่ของส่วนราชการที่ไม่มีการใช้แล้ว อย่างเช่น โรงเรียน
บ้านดอนทราย โรงเร ียนบ้านยางอุง ตามคู ่ม ือของสำนักงาน
ปลัดกระทรวงมหาดไทย ที่อยู่ที่ท่านสมาชิกทุกท่านแล้วนะครับ 

     ขอบคุณครับท่านนายก อบต.น้ำพุ ที ่ท่านได้ชี ้แจงเพิ ่มเติม 
นะครับ สมาชิกท่านอื ่นจะสอบถามเพิ ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี  
จะขอความเห็นชอบทั้ง 9 โครงการ ทีละโครงการนะครับ  
     โครงการที่ ๓.๔.๑ โครงการขุดเจาะบ่อบาดาลขนาด ศก ๖ นิ้ว 
ลึก ๑0๐ เมตร สามแยกขีห้มู หมู่ที่ ๑ ตำบลน้ำพุ สมาชิกท่านใด
เห็นชอบยกมือด้วยครับ 
เห็นชอบ  จำนวน 4 เสียง 
ไม่เห็นชอบ จำนวน - เสียง 
งดออกเสียง  จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 
      โครงการที่ ๓.๔.๒ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก
ถนนสายพรุกง หมู่ที ่ ๖ ตำบลน้ำพุ สมาชิกท่านใดเห็นชอบยกมือ 
ด้วยครับ 
เห็นชอบ  จำนวน 4 เสียง 
ไม่เห็นชอบ จำนวน - เสียง 
งดออกเสียง  จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

      /นายสาทร... 
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นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
มติที่ประชุม 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
มติที่ประชุม 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
มติที่ประชุม 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
มติที่ประชุม 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
มติที่ประชุม 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
มติที่ประชุม 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
มติที่ประชุม 
 

      โครงการที่  ๓.๔.๓ โครงการก่อสร้างถนนหินคลุกซอยนาคา  
หมู่ที่ ๖ ตำบลน้ำพุ สมาชิกท่านใดเห็นชอบยกมือด้วยครับ 
เห็นชอบ  จำนวน 4 เสียง 
ไม่เห็นชอบ จำนวน - เสียง 
งดออกเสียง  จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 
      โครงการที่ ๓.๔.๔ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก
สายบ้านลุงชิน หมู่ที่ ๖ ตำบลน้ำพุ สมาชิกท่านใดเห็นชอบยกมือ
ด้วยครับ 
เห็นชอบ  จำนวน 4 เสียง 
ไม่เห็นชอบ จำนวน - เสียง 
งดออกเสียง  จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 
      โครงการที่ ๓.๔.๕ โครงการก่อสร้างถนนหินคลุกสายบ้านนาย
อดุลย์ หมู่ที่ 6 ตำบลน้ำพุ สมาชิกท่านใดเห็นชอบยกมือด้วยครับ 
เห็นชอบ  จำนวน 4 เสียง 
ไม่เห็นชอบ จำนวน - เสียง 
งดออกเสียง  จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 
      โครงการที่ ๓.๔.๖ โครงการก่อสร้างถนนหินคลุกสายบ้านลุง
วิทย์ หมู่ที่ ๖ ตำบลน้ำพุ สมาชิกท่านใดเห็นชอบยกมือด้วยครับ 
เห็นชอบ  จำนวน 4 เสียง 
ไม่เห็นชอบ จำนวน - เสียง 
งดออกเสียง  จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 
     โครงการที่ ๓.๔.๗ โครงการถนนหินคลุกสายดำริ - ห้วยหมาก 
หมู่ที่ 6 ตำบลน้ำพุ สมาชิกท่านใดเห็นชอบยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ     จำนวน 4 เสียง 
ไม่อนุมัติ  จำนวน - เสียง 
งดออกเสียง  จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 
     โครงการที่ ๓ ๔.8 โครงการก่อสร้างระบบประปาหอถังเหล็ก
ทรงแชมเปญ แยกขี้หมู หมู่ที่ ๑ ตำบลน้ำพุ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ
ยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ     จำนวน 4 เสียง 
ไม่อนุมัติ  จำนวน - เสียง 
งดออกเสียง  จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 
     โครงการที่ ๓.๔.๙ โครงการขุดลอกคูระบายน้ำบริเวณบ้าน 
นายจิตร หมู่ที่ ๖ ตำบลน้ำพุ สมาชิกท่านใดเห็นชอบยกมือด้วยครับ 
เห็นชอบ  จำนวน 4 เสียง 
ไม่เห็นชอบ จำนวน – เสียง 
งดออกเสียง  จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

/นายสาทร … 
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นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระท่ี ๔ 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายถนัดกิจ โพธิ์โพ้น 
นายก อบต.น้ำพุ 
 

สรุปว่า เห็นชอบทั้ง 9 โครงการนะครับ ต่อไปเข้าระเบียบวาระที่ 4 
นะครับ 

เรื ่อง รายงานการประเมินมาตรฐานขั ้นต่ำการจัดการบริการ
สาธารณะ ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 

    ขอเชิญคณะผู้บริหารชี้แจงเรื่องนี้ครับ 
 

     กราบเรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกที่เคารพทุกท่าน หัวหน้า
ส่วนราชการ เจ้าหน้าที่ที่เข้าร่วมประชุมทุกท่านนะครับ ในระเบียบ
วาระที่ 4 นี้ คณะผู้บริหารของรายงานการประเมินมาตรฐานขั้นต่ำ
การจัดการบริการสาธารณะ ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ ให้ที่ประชุมสภาได้รับทราบครับ 
     ตามประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ เมื ่อวันที ่ 12 
กรกฎาคม พ.ศ. 2566 เรื ่อง รายงานผลการประเมินมาตรฐาน 
ขั้นต่ำการจัดการบริการสาธารณะ ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ ด้วยคณะกรรมการการกระจายอำนาจให้แก่
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น สำนักงานปลัดสำนักนายกรัฐมนตรีได้มี
มติเห็นชอบในคราวประชุมครั้งที่ 2/๒๕๖6 เมื่อที่ ๑๒ มกราคม 
๒๕๖๖ มีมติเห็นชอบให้มีการประเมินมาตรฐานขั ้นต่ำเพื ่อการ
ประกันคุณภาพการจัดบริการสาธารณะขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น (อปท.) ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖6 โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือกระตุ้น
ให้ (อปท.) นำผลการประเมินไปใช้พัฒนาประสิทธิภาพประสิทธิผล
ของการจัดบริการสาธารณะให้แก่ประชาชน ตามภารกิจหน้าที่  
และภารกิจที่ใด้รับการถ่ายโอนตามแผนการกระจายอำนาจให้แก่
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่นอย่างน้อยให้เป็นไปตามมาตรฐาน 
ที่กำหนด และเพื่อให้สำนักงานคณะกรรมการการกระจายอำนาจ
ให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ก.ก.ถ.) และคณะอนุกรรมการ
ด้านต่าง ๆ ที่เกี่ยวข้องนำข้อมูลที่ได้รับจากการประเมินมาตรฐาน  
ขั้นต่ำการจัดบริการสาธารณะของ (อปท.) ไปใช้เป็นข้อมูลสำหรับ
การพิจารณากำหนดนโยบาย แผนงาน มาตรการ และแนวทาง
พัฒนางานด้านการกระจายอำนาจการจัดสรรเงินอุดหนุนให้แก่ 
(อปท.) และอื ่น ๆ ที ่เกี ่ยวข้ององค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ  
จึงขอรายงานผลการประเมินมาตรฐานขั ้นต ่ำการจ ัดบร ิการ
สาธารณะขององค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๖ 
โดยได้ประชาสัมพันธ์ผ่านเว็บไชต์ขององค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 
แล้ว และหากมีข้อสงสัยสามารถสอบถามข้อมูลและรายละเอียดได้ที่
สำนักงานปลัด องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ครับ ขอบคุณครับ 

/ระเบียบ... 
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ระเบียบวาระท่ี 5 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายโกวิทย์ มหาชัย 
สมาชิกสภา อบต.ม.2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายอภิชน จรูญพงศ์  
สมาชิกสภา อบต.ม.6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

เรื่อง อ่ืน ๆ  
     ต่อไปเข้าสู่วาระที่ 5 เรื่องอื่น ๆ ครับ สมาชิกท่านใดจะสอบถามเรื่องใด 
เชิญครับ ขอเชิญท่านโกวิทย์ มหาชัย ครับ 

กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
กระผมนายโกว ิทย ์ มหาช ัย สมาช ิกสภา อบต.ม.2 คร ับด ้วยอำนาจ 
และหน้าที่ของพวกเรา ซึ่งเป็นสมาชิกสภา อบต.น้ำพุ ขณะนี้เราก็เห็นแล้วว่า 
ด้วยกฎหมายใหม่ทำให้ลดตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต. เหลือหมู ่บ ้าน 
ละหนึ่งคน ทำให้สมาชิกสภา อบต. ของเราน้อยลง แต่ความรับผิดชอบ 
ของงานกับพี ่น้องประชาชนยังเท่าเดิม ซึ ่งหลาย ๆ ส่วน หลาย ๆ งาน  
ทำให้เราขาดการบริการ ที ่ผ่านมาอาจจะดีอยู ่แล้ว แต่ขอเพิ ่มเติม เช่น  
การประชาสัมพันธ์ให้พี่น้องประชาชนได้รับทราบ ไม่ว่าจะเป็นการแข่งขัน
กีฬา การให้เขามีส่วนร่วม ผมคิดว่าถึงเวลาแล้ว เราต้องขับเคลื่อนให้เขา 
มีส่วนร่วมมากกว่านี้ ด้วยสิ่งใดก็แล้วแต่ อยากให้พวกเราทุกคนหาวิธีการ  
เป็นการจัดงานหรือว่าการสังสรรค์ ผมอยากให้การลงรูปประชาสัมพันธ์  
ลงให้มันชัดเจนครับผม และให้ทันกับเหตุการณด์้วย ขอฝากไว้ด้วยครับ 

     ครับ ขอขอบคุณครับท่านโกวิทย์ มหาชัย ท่านได้แสดงความคิดเห็น 
นะครับ ยังมีท่านอ่ืนอีกหรือไมค่รับ เชิญท่านอภิชน จรูญพงศ์ ครับ 

      กราบเรียนท่านประธานสภา กระผมนายอภิชน จรูญพงศ์ สมาชิกสภา 
อบต.ม.6 ครับ ขอสวัสดีเพื่อนสมาชิกทุกท่าน คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ ประเด็นปัญหาอุปสรรคในการติดต่อประสานงานยื่น
เอกสารกับ ส.ป.ก. ผมขอยกตัวอย่างปัญหาอุปสรรคถนนสายพรุกงครับ 
เริ่มแรกผมได้เนินการไปเอาเอกสาร ส.ป.ก. ของชาวบ้าน จำนวน 7 แปลง  
ที่ผ่านถนนสายพรุกง แต่เมื่อไปแล้ว ส.ป.ก. ตัวจริงสูญหายบ้าง เสียหายไป
บ้าง ผมก็ได้ไปประสานเจ้าหน้าที่ ส.ป.ก. แทนชาวบ้าน และเม่ือวันพฤหัสบดี
ที่ผ่านมา ผมพร้อมท่านเลขานุการนายก อบต.น้ำพุ ได้พาลูกของนางสุบิน  
รักบำรุง ไปยื่นเรื่องขอเอกสาร ส.ป.ก.ตัวจริงที่ สำนักงาน ส.ป.ก. เนื่องจาก
เอกสาร ส.ป.ก.ตัวจริงได้สูญหายเมื่อช่วงน้ำท่วม ซึ่งทาง ส.ป.ก.ได้แจ้งว่า  
ประมาน 6 เดือน ถึงจะได้เอกสารที่ยื่นขอไป ซึ่งถ้าเราไม่ดำเนินการช่วยเหลือ
น้องเขาก็ไม่ม ีโอกาส เพราะว่า เขาเองก็ไม่สะดวกในการเดินทางครับ  
อีกแปลงมีปัญหาเรื ่องของที ่ดิน ส.ป.ก. ของนางแดง รักบํารุง ซึ ่งเขาได้
เสียชีวิตไปแล้วครับตอนนี้ ซึ่งผมได้ประสานงานกับเจ้าหน้าที่  ส.ป.ก. แล้ว  
 

/เราต้องพาลูก ๆ... 
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นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายถนัดกิจ โพธิ์โพ้น 
นายก อบต.น้ำพุ 
 

เราต้องพาลูก ๆ เขาทุกคนไป แต่ทายาทที่อยู่ในที่ดังกล่าวเป็นหลานของนาง
แดง รักบำรุง ที ่แม่ของเขา (ลูกของนางแดง รักบำรุง) ก็ได้เสียชีวิตแล้ว  
และเอกสารมรณะบัตรของลูกนางแดงฯ คนดังกล่าว ก็ได้สูญหาย จึงต้องพา
หลานของนางแดงฯ ไปต ิดต ่อขอเอกสารท ี ่อำเภอบ ้านนาสารก ่อน  
ทำให้โครงการก่อสร้างถนนสายดังกล่าวล่าช้าไปด้วยครับ  ต่อมาเรื ่อง  
การซ่อมแซมถนนมีหลุมทรุดโทรม ซ่อมแซมได้สามวันครับ เสียหายอีกแล้ว
ครับ เรื่องไฟฟ้าสาธารณะด้วยครับ ผมแจ้งเจ้าหน้าที่บอกว่า ได้เข้าไปดูทุกจุด
แล้ว ผมก็แจ้งชาวบ้านว่าทางเจ้าหน้าที่ก็ได้ทำไปตามข้ันตอน ในการจัดซื้อจัด
จ้างก็ต้องทำไปตามจุดที่ได้รับความเดือดร้อนเสียหายครับ ผมว่าถ้าสมาชิก
ทุกท่าน ได้ประสานบอกชาวบ้านด้วยเหตุด้วยผล เราก็อธิบายให้ชาวบ้าน
เข้าใจได้ครับ แต่ก็อยากให้ทาง อบต.น้ำพุ หาวิธีการทำงานให้รวดเร็วด้วย
ครับ ขอบคุณมากครับ 

     ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ เชิญครับ 

     ครับกราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิก และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านนะครับ ขอบคุณท่าน สมาชิกนะครับ ที่ได้นําเสนอปัญหาความเดือดร้อน
ของพี่น้องประชาชนในพื้นที่นะครับ รวมถึงพูดถึงเรื่องการทำงานของทาง
เจ้าหน้าที่นะครับ ขออนุญาตตอบในส่วนของท่านโกวิทย์ มหาชัยนะครับ  
ในเรื่องการประชาสัมพันธ์ด้านต่าง ๆ นะครับ จะกําชับเจ้าหน้าที่รับผิดชอบ
ในเรื ่องการประชาสัมพันธ์นะครับ เป็นเรื ่องที ่ดีที่ ได้ช่วยกันในเรื ่องของ 
การทำงานนะครับ ในส่วนของการแข่งขันกีฬา หรือการแข่งขันกีฬาต่าง ๆ  
นะครับที่จะลงในพื้นที่ที่อยากให้พี่น้องประชาชนมีส่วนร่วมนะครับ ตามที่
กระผมได้เข้าร่วมประชุมเมื่อสัปดาห์ที่ผ่านมา ร่วมกับท่านนายอำเภอบ้านนาสาร 
โดยได้มีการพูดคุยแนวทางในการจัดกีฬากรีฑา นักเรียน นักศึกษา เยาวชน 
และประชาชนนะครับ มีมติให้เทศบาลเมืองนาสารเป็นเจ้าภาพในปี 2567 
โดยให้แต่ละองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอุดหนุนงบประมาณ และส่งนักกีฬา
เข้าร่วมการแข่งขันที่อําเภอบ้านนาสารนะครับ ซึ่ง ใช้ของเทศบาลเมืองนา
สารเป็นศูนย์กลางนะครับ หลังจากเทศบาลเมืองนาสาร ปีถัดไปเป็นเทศบาล
ตําบลท่าชี และเทศบาลตําบลพรุพี ตามลำดับนะครับ ซึ่งเป็นพื้นที่ที่มีความ
พร้อมอยู่ก่อนนะครับ ซึ่งผมเองได้เสนอ ที่ประชุมให้เพิ่มคําว่า กีฬา ไปด้วย 
ให้ประชาชนเข้าร่วมกีฬาพ้ืนบ้านด้วยครับ 
     ในเรื ่องปัญหาอุปสรรคนะครับ ในการดำเนินโครงการในพื้นที่ ส.ป.ก.  
นะครับ ซึ ่งปัญหาเหล่านี ้ เป ็นเร ื ่องใหม่และ เป็นร ูปธรรมคร ับ ในการ 
ดำเน ินโครงการในพื ้นที่  โดยเฉพาะพื ้นท ี ่ของหม ู ่ที่  1 และหมู่ที่  6  
ซึ่งมีพื้นที่ ส.ป.ก. ที่อยู่ในความรับผิดชอบ โครงการหลายๆ โครงการนะครับ 
เป็นภาระให้กับท่านสมาชิก และเจ้าหน้าที่ทีเ่กี่ยวข้องต้องดำเนินการตาม  

 
/ระเบียบ... 




